
A丁 前秦

一

完成下列各題 。(共 14分 ,每個答案2分 )

1.右 圖中 ,陰影部分佔全圖的 :

(日 用分數表示 :  °

ω 用小數表示 :  U.Ⅳ 5

lcl用 百分數表示 :

把器化為百分數
答案 :  

一

I.

37.5%

把 71.5%化為小數 。

答案 :  U.715

多項選擇題

囃選出正確的答案 ,只須填上所選答案前

6口 下列哪一個圖形的陰影部分佔全圖
田 的乃%。           ﹉

把 212.5%化 為分數

答案 :  一s

把 1.23化 為百分數 。

答案 :  I〕
、

的英文字母 。(共 14分 ,每題2分 )

≒
=﹉7.下 列哪一個數的值相等於 U.UU2

A.U.UU2%

B.U.U2%

C. U.2(始

D.2%

8.下 表是哥哥本月各項支出的佔重 。

交 通 用 膳 文 具 服 裝

U.25
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一

2
12.5()ll
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一

8

他在哪一項 日的支出最多 ?

3.2.

5.4.

C.

9

先易1除選項 C和選項 D。

A舍 =手 =石%

B吾 二U〃 7‥﹏〃8%

ξ蘿信撐刊
C. 文 剿 占:125%二 U125

D.服裝佔:告 =U仍
所以用膳佔最多 。

把百分數或小數化為分數時

答案須以最簡分數表示 U

75%比 5U%大 嘿Π陰
影部分大於一半 。可
先把小於或等於一半

的選項剔除 。

D.
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啟名形1數●分數祀召﹉●數

項 日

佔 重

﹉﹉﹉
 ∠〔)
﹉﹉﹉

﹉
2
﹉

﹉﹉﹉﹉﹉﹉﹉﹉﹉﹉﹉



9.已知
岳 等於 幻 .7SU/U,

寫成百分數 。

A.U.4375%

B.4.375%

C.437.5%

D.4375%

常琶

1U.下列哪一個數的值是在

之間 P

A.1U%1U%=U1

B. 1.6

C. 1U5

11.:〡

:「馬璗孩。菩件爂÷::;罿堊憂:
雪梨佔整批水果的百分之幾

。

A.32% 佔整批水果的 :

1UU%——28%-4U%
B.4U%  =32%

C.6U%

D.72%

“%,下列哪一個是 ★

把 丁細

1.1和 1U6%
1U6%=1U6

果

值
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D.1告 1毛二tU833｝

U1<1UG%<1÷告<11<16<1U5

長題目

窢 除特別指明外 ,在回答本部問題時 ,須列出計算步驟 。(共 6分 )

13.魷魚絲每 5Ug售 $12.5U,媽媽購買了兩包魷魚絲 ,每 包有 2UUg。
(6上 小數四則混合計算 )

(的 媽媽購買魷魚絲共付了多少
。

(只 須寫出答案) 2分

答案 :共付 了$  1UU 。 共付 了 :12.5× (2UU× 2-5U)=$1UU

(b)媽媽把魷魚絲分給家威 、家文和家琪三兄妹 。

我分得一包魷

魚絲的俜‥

家威分得魷魚絲佔全部的百分之幾 ?

答案 :佔 全部的  3U  %。

家琪

(只 須寫出答案 ) 2分

(ii)誰 分得最多魷魚絲
。
誰分得最少

。
(只 須寫出答案) 2分

答案 :  家文 分得最多魷魚絲 ,  家成  分得最少 。
家威分得 3U%;家 文分得 U375,即 37.5%:
家琪分得 :1UU%-3U%-37.5%=325%U
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我分得全部魷

魚絲的 U釨5。

我分得餘下

的魷魚絲 。

惢
‥
特
訓

可用繪圖法表示家威分
得魷魚絲的情況 。

第一包 ⋯ 音
第二包 〡 ｜ ︳ ｜

所有魷魚絲共分為
1U份 ,家威分得 3份 。

佔全部的壖/即 3U%。

把各選項代入數
式中作驗算 。

家文

眾



範幬 :數據處理
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A丁 前秦

﹉ 根 據 下 圖 ,完成 下 列 各 題 。
(共 1U分 ,每題 2分 ) ﹉賣讀棒形圖時 ,留 意每格所代表的數量 。

C     D
型號

共售出  9UUU  台 。

o
8
6
4
2
0

銷
量
(
千

台

)

1.

2.

3.

4.

5.

型號

型號

售出最多 ,

和型號

型號 D的 銷量比型號 的多 2〔〕UU台 。
型號D的銷量是7UUU台 ,7UUU-2UUU=5UUU(台 ) ,是型號B的銷量。銷量最高的是型號C,售出9UUU台 ,

銷量最高和最低 的兩款型號 ,銷量相差  6UUU  台 。銷量最低的是型號
「
,售出3UUU台 。

木目差 :9UUU-3UUU二 6UUU(台 )

去年這六款型號的總銷量是  銅UUU 台。
總銷量是 :8UUU+5UUU+9UUU+7UUU十 8UUU+3UUU=4UUUU(台 )

芻頂選擇題

囃選出正確的答案 ,只須填上所選答案前的英文字母。(共 1U分 ,每題2分 )

根據左圖 ,回 答第 6至 /題 。

6.哪 兩天的入場人次相差最多

的銷量相同 ,各售出 台 。

9

A.第 一 天 和 第 三 天 相差 3UUU人次 U

B.第 二 天 和 第 三 天 相差 1UUU人次 U

c.第 二 天 和 第 五 天 相差3UUU人次 品

D.第 三 天 和 第 五 天

相差4UUU人 次。

7.第 一天的入場人次有半數是男性 ,

當天參觀展覽的女性有多少人次
°

A.2UUU  鷿蠽饇翿蠿犪饇

入
場
人
次
(
千

人

)

1U

9

8
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五
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四
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林弟
三
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一
天

≡
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:斠
c. 5UUU 第

D.8UUU有
著庋點＿2

=4UUU(人 次)

去年電器連鎖店六款冰箱的總銷量

某展覽首五天的入場人次
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益



一月

瀑
二月

三月

星星公司今年第一季度的利潤

1234
利潤 (十 萬元 )

,回 答第 8至第 1U題 。

的利潤是一月的幾分之幾 。
二月利潤是一月的 :

45
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9.下 列哪一項描述是正確的

。
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根 據 上 圖

8.二 月

一
硼際實的度季一

最多。
 
梯

帩

今珈 夠星烝1U.

特
是訂∥

是 1U5萬 ,文 員製作圖表時把三月

的利潤記錄畫錯了 ,他應在三月一

欄補上塗色多少格 P

A.1  第一季度總利潤少了 :

1U5-35-45—— 1U
B.2  =15(萬 元)

“
每
瑋矣戶f萬

元 ,應補上 :

D.5  =3(格 )
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長題目

∵除特別指明外 ,在回答本部問題時 ,須列出計算步驟 。(共 6分 )

11.               懂 餅 店 去 年 下 款 逽 餅 的銷 量

a
 
 
I
o

芝士   素菜   海鮮   牛肉

薄餅種類

烤雞

去年售出ZUUU個 烤雞薄餅 。在上圖畫出代表烤雞薄餅銷量的棒 。 2分

如果五款薄餅全年的平均銷量在 3萬 個或以上 ,每名員工可獲 $15UU獎

金 。薄 餅 店 員 工 在 去 年 可 獲 得 獎金 嗎
。
試 解 釋 。 4分 瞽釘馹 UUU+16UUU+SSUUU+

34UUU+24UUU)÷ 5,給 1分

答案 :五款薄餅去年的平均銷量是 :       其他正確計算方法也可接受
算式表達欠佳 ,扣 1分

(28UUU十 16UUU十 38UUU十 MUUU十 笈 UUU)÷ 5=28UUU(個 ) I2分 〕

因為 去年的平均銷量少於 3萬個 ,所 以薄餅店員工不可以獲得獎金 。 I1分〕

I1分〕饕卍冒蔧斟勤勇馥鞤艼蓇虀龜鼞饕
翠釋,可給分

在合理解釋後作出的結論 ,才可給分

∟

薄餅店去年五款薄餅的銷量

*可 以 /〔可D(*圈 出答案 )
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